

专科二批部分院校征集志愿 少数民族预科班备档线降60分

□晚报记者 张亮 实习生 赵文静

本报讯 8月14日至16日,我省高招专科二批录取按程序运转后,部分院校招生计划仍有余额,现面向符合条件的考生征集志愿。

凡高考成绩达到备档线,当前未被录取的考生,均可补报相关院校志愿。每位考生可选报1-4个学校志愿。凡高考成绩在相应院校第一志愿首次批量投档分数线下60分以上,当前未被录取的少数民族考生,可补报1-2个征集志愿的相应院校预科班志愿。

拟选报本次征集志愿的考生,可于今日

8时至24时登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。凡未在网按时提交的志愿,均为无效志愿。不符合征集志愿条件的考生,网上填报志愿系统将有相关提示,考生若有疑问可向当地招办咨询核查。

省招办提醒考生,此次征集志愿为今年我省高招集中录取期间最后一次征集志愿,希望未被录取的考生积极选报征集志愿。

—| 相关新闻 |—

我省与水利部签署协议 省部共建华北水利水电学院

昨晚,从华北水利水电学院传来喜讯,该校正式进入省部共建高校行列,这也成为继教育部与河南省共建郑州大学、河南大学之后的第三所省部共建高校。按照我省与水利部签署的协议,实行省部共建以后,水利部将在学科建设、人才培养、学术研究、科技攻关、行业交流、技术培训等各方面给予华北水院更多的支持,使其成为全国水利科技创新和人才培养的重要基地。

中国和东盟签署《投资协议》 世界最大自贸区明年建成

据新华社电 第八次中国-东盟经贸部长会议15日在泰国首都曼谷举行,中国商务部长陈德铭与东盟10国经贸部长共同签署了《投资协议》,这标志着双方成功完成了中国-东盟自贸区协议的主要谈判,中国-东盟自贸区将如期在2010年全面建成。一个拥有19亿人口、接近6万亿美元国内生产总值、约4.5万亿美元贸易总量、由发展中国家组成的世界最大自贸区即将展现在世人眼前。

《投资协议》包括27项条款,通过双方相互给予投资者国民待遇、最惠国待遇和投资公平公正待遇,提高投资相关法律法规的透明度,为双方投资者创造一个自由、便利、透明和公平的投资环境,并为双方投资者提供充分的法律保护,从而进一步促进双方投资便利化和逐步自由化。

南水北调浙川移民 昨起正式搬迁

据新华社电 南水北调中线工程移民16日开始陆续从调水源头河南省淅川县迁出,这标志着中国规模最大的跨流域调水工程移民正式开始搬迁。

16日举行的河南省南水北调丹江口库区试点移民搬迁启动仪式上,从淅川县滔河乡搬迁至河南省许昌县榆林乡姬营移民新村的农民张发祥说:“这是我一生中的第三次搬迁,也是最高兴的一次。”从小生活在丹江口库区的张发祥,1975年和1978年先后两次因为库区水位上涨不得不搬迁。

根据河南省南水北调办公室的规划,9月10日以前,河南省淅川县将有1.06万移民,从家乡搬迁至省内首批10个已经建设好的移民新村。

国务院南水北调办副主任张野说:“南水北调丹江口库区移民正式开始搬迁,是具有里程碑意义的事件。这标志着南水北调中线工程进入了一个新的阶段。”

我省进出口总值 居中部六省第三位

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,今年上半年,全国绝大部分省、自治区、直辖市的外贸增量为负。总体看,进出口仍处于低位运行状态,但出口规模呈逐步扩大趋势,进口降幅逐步收窄。中部六省出口降幅高于全国平均水平,进口降幅低于全国平均水平。

四川省是上半年全国外贸进出口极少数实现正增长的省份之一,进出口、进口及出口总值都居中西部之首。山西省进出口降幅居全国之首,同比下降了54.6%。

我省数据显示,仅以进出口规模论,我省进出口总值居中部六省第三位,其中,出口总值居第三,进口总值居第二。进出口总值降幅我省居中部六省第三位,其中,出口降幅居第二,进口降幅居第五。

北方地区旱情形势严峻 抗旱应急响应提升至Ⅲ级

据新华社电 8月上旬以来,山西、内蒙古、辽宁、吉林等北方大部分地区仍无有效降雨,持续出现35℃以上的高温天气,旱情发展迅速。鉴于我国北方旱情形势严峻,国家防汛抗旱总指挥部16日决定,将抗旱应急响应级别提升至Ⅲ级。

国家防总办公室统计显示,截至8月16日,全国作物受旱面积达到1.68亿亩,比8月11日增加了4500万亩,其中重旱5969万亩,干枯1554万亩,有390万人、437万头大牲畜因旱发生饮水困难。国家防总16日再次向河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、甘肃、宁夏、新疆等旱区各省(区)发出紧急通知,要求全力做好当前抗旱工作。

莫拉克已致台湾124人死亡

大陆愿尽一切努力援台,提供特殊直升机、活动板房等 天涯社区里“捐助台湾”成了点击率最高的帖子



根据台湾当局灾害应变中心最新统计,截至15日22时,“莫拉克”台风共造成全台124人死亡、56人失踪。中共中央台办发言人15日应询表示,大陆方面高度关切台湾“莫拉克”风灾的救灾情况,愿意尽一切努力解救台湾灾民之急。

截至15日22时,“莫拉克”台风共造成全台124人死亡、56人失踪、45人受伤;撤离2.3689万人,开设170处收容所,收容4490人。全台累计农林渔牧损失共计120.7663亿元(新台币)。

14日,中共中央台办已表示愿意提供台方所需的救灾物资及器械,包括特殊直升机、消毒

水、活动板房及方便食品等。台湾海基会通过大陆海协会对大陆方面的善意表示感谢,并表示欢迎大陆方面提供灾区目前迫切需要的活动板房。根据台湾方面的要求,中共中央台办已联系有关厂家加班生产活动板房,争取17日首批启运赴台,向灾民奉献大陆同胞的爱心。

此外,大陆方面17日将从深圳向台湾紧急运送150标准箱救灾物资。为了保证救灾物资及时安全运达,交通运输部紧急组织协调有关港航单位和海事机构,为运输救灾物资开辟绿色通道,提供一切便利和高效服务。

▲8月15日,在高雄县六龟乡新开部落,大型机械接应村民渡河。 新华社发

—| 新闻动态 |— 遭莫拉克袭击

青岛市港航局16日下午通报,一艘巴拿马籍货轮遭超强台风袭击在台湾东部海域失踪,青岛大通国际船舶管理公司外派的22名船员下落不明。

青岛市港航局16日通报说,8月8日凌晨,

青岛货轮台湾失事22人失踪

一艘由青岛大通国际船舶管理公司外派船员的巴拿马籍货轮,在台湾东部海域遭到“莫拉克”台风袭击失踪,船上22名船员下落不明。这艘巴拿马籍货轮为“昌盈”号,载重量6万多吨,当时正在执行从印尼到台湾的运输任务。

—| 网络互动 |— 台湾,我们与你同在 大陆网友牵挂台湾受灾同胞

“一湾碧水,阻不断华夏血脉;一场天灾,让我们心手相连……台湾,我们与你同在。”在大陆最具人气的网站之一——天涯社区论坛,一篇题为《捐助台湾:水灾无情人有情,我们都是中国人》的文章从8月11日深夜发出至今,点击率已超过13万人次。网友们纷纷发出呼吁:“为台湾受灾同胞祈福”“向逝者致哀,为生者援手”。

“这一刻,我在流泪。”在看到台湾高雄县小林村家园尽毁、约400人罹难的电视画面后,网友yusuifu说,心里为他们难受,衷心希望我们的

同胞尽早渡过难关,恢复正常的生活工作。“天地不仁,人间有爱。”通过银行、邮局、网络、短信等各种向台湾灾区提供捐款援助的方法,连日来均处于各大网站论坛的置顶位置,以提供网友向台湾灾区奉献爱心的途径。

四川网友“Mu造”说,真的很感激去年台湾同胞在四川地震时的帮助,我已经用短信的方式参加了捐助活动,我还会关注台湾灾情,还会再去捐款。

本组稿件均据新华社

康明眼镜 康弘商标 始于1989

金榜题名, 眼镜送行

凭中高考准考证或教师证, 镜架优惠50%.....

凭录取通知书更有超值惊喜! 66213912/66930808

JUREN 巨人学校

09秋报名火热进行中!

抢报热线: 63615899 6888825

志翔担保

房贷 车贷 预售房回购

理财年收益 10.8-21.2%

理财/融资: 0371-88887001/2/3

郑州中原医学中等专业学校

初中、大专直通车 3+2医学大专招生 学校代码291

主要专业: 3+2大专: 临床医学、高级护理 学费2600元/年(中专学费)

专业: 中专: 卫生保健、护理、针灸推拿 学费2200元/年

联系电话: 0371-68752662 68752661 68751424

乘车路线: 乘212、215、B11、82、81、519、203、K906、K62、夜804路公交车到我校即可

北京吉利大学

郑州招生处电话: 13673628350 杨老师

新密招生处电话: 13663018770 刘老师

一切从名牌开始, 入学就意味着就业!